

ÎN JURUL PARTIDULUI, AL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ÎNTR-O ATMOSFERĂ ÎNĂLȚĂTOARE,
DE PUTERNICĂ VIBRAȚIE PATRIOTICĂ,
IERI A AVUT LOC ÎN CAPITALĂ



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 074

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 25 Iulie 1985

**PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL P. C. R.
ȘI A ACTIVULUI CENTRAL DE PARTID**

consacrată aniversării a 20 de ani de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român și de la alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului, precum și sarcinilor ce revin organelor și organizațiilor de partid, comuniștilor, tuturor oamenilor muncii, în realizarea hotărârilor Congresului al XIII-lea, a Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism

Miercuri, 24 Iulie, a avut loc Plenara Comitetului Central al P.C.R. și a activului central de partid, consacrată aniversării a 20 de ani de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român și de la alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului, precum și sarcinilor ce revin organelor și organizațiilor de partid, comuniștilor, tuturor oamenilor muncii, în realizarea neabătută a hotărârilor Congresului al XIII-lea, a Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Lucrările Plenarei s-au desfășurat în atmosfera insufletitoare, de intensă activitate politică, de puternică emulație creatoare, de fermă angajare revoluționară în care oamenii muncii, întregul popor cinstesc aniversarea marelui eveniment din viața partidului și a țării, cu noi și remarcabile înfăptuiri, acționează cu toate forțele pentru realizarea programelor de dezvoltare economico-socială a țării, a mărețelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea, întregind imaginea înfloritoare a României de azi și continuând din viața partidului și proces, început în urmă cu 20 de ani, de edificare a unei economii moderne, de ridicare neîntreruptă a nivelului de trai, material și spiritual, al națiunii noastre.

Plenara a avut loc în Sala Palatului Republicii, unde, la 24 Iulie 1965, Congresul al IX-lea a ales pe tovarășul Nicolae Ceaușescu în cea mai înaltă funcție de conducere în partid. La sosirea în sală a secreta-

Doresc să asigur Comitetul Central, activul de partid, întregul partid și întregul popor că, și în viitor, voi acționa cu toată consecvența și hotărârea pentru înfăptuirea neabătută a Programului partidului, că voi servi fără preget cauza socialismului și comunismului, interesele națiunii noastre socialiste, independența și suveranitatea patriei!

NICOLAE CEAUȘESCU



rului general al partidului, toți cei prezenți au făcut conducătorului iubit o primire entuziasmată. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat cu puternice aplauze, urale și ovații. S-a aclamat îndelung și cu înflăc-

rare „Ceaușescu — P.C.R.„ „Ceaușescu și poporul“, „Stima noastră și mindria, Ceaușescu — România“.

În această atmosferă vibrantă, în prezidiu au luat loc, împreună cu tovarășul Nicolae

Ceaușescu, cu tovarăsa Elena Ceaușescu, membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv, secretarii C.C. al P.C.R., membri ai Comitetului Central al partidului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, cadre de conducere din ministere, instituții și unități economice, secretari ai unor comitete de partid, numeroși invitați din rândurile muncitorilor și țărănilor cooperatori, oamenilor de știință, artă și cultură, ale militarilor forțelor noastre armate.

În sală erau prezenți membri și membri supleanți ai Comitetului Central al partidului, membrii Comisiei Centrale de Revizie, ai Colegiului Central de Partid, membri de partid cu stagiu din ilegalitate, activiștii ai C.C. al P.C.R., ai organizațiilor de masă și obștești, cadre de conducere din ministere, instituții și unități economice, secretari ai unor comitete de partid, numeroși invitați din rândurile muncitorilor și țărănilor cooperatori, oamenilor de știință, artă și cultură, ale militarilor forțelor noastre armate.

Lucrările Plenarei Comitetu-

lui Central al P.C.R. și a activului central de partid au fost deschise de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

S-a aprobat, în unanimitate, ordinea de zi a Plenarei:

— Aniversarea a 20 de ani de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român și de la alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului, precum și sarcinile ce revin organelor și organizațiilor de partid, comuniștilor, tuturor oamenilor muncii în îndeplinirea neabătută a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, a Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

A urmat momentul solemn ce a dat expresie, în cel mai înalt grad, sentimentelor de nefermă dragoste, stimă și prețuire pe care comuniștii, toți cetățenii patriei le nutresc față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru — prezentarea Omagiului adus tovarășului Nicolae Ceaușescu de Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România, cu prilejul aniversării a două decenii de la Congresul al IX-lea al partidului.

Omagiul a fost prezentat de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național al F.D.U.S., vicepreședinte al Consiliului de Stat.

Documentul omagial se constituie într-o vibrantă reafirmare a înaltei prețuiri, a recunoștinței întregului partid, a întregii noastre națiuni față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, eminent militant comunist, ilustru conducător, înflăcărat patriot, personalitate proeminentă a lumii contemporane, care și-a făcut din înflorirea continuă a patriei, din creșterea bunăstării și fericirii poporului, din slujirea cauzei socialismului și păcii țelul suprem al strălucitei sale vieți și activității revoluționare.

În uralele puternice ale celor prezenți, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost înminat, în numele Comitetului Central al

(Continuare în pag. a 4-a)





Finalde campionatelor naționale

și ale „Daciadei” la lupte greco-romane

LA STARTUL ÎNTRECERILOR — MARI CAMPIONI ȘI NUMEROASE „SPERANȚE”

De vineri pînă duminică, în Sala sporturilor din Brașov se vor desfășura finalele campionatelor naționale și ale „Daciadei” la lupte greco-romane, competiție care va reuni peste 200 de performeri, primii 3 clasafți la „zone”, precum și componenții al lotului reprezentativ. Întrecerile, importantă etapă de pregătire și verificare înaintea Campionatelor mondiale din Norvegia (8-11 august), ne vor prilejui, așadar, reînfrînarea cu cei mai valoroși luptători — Ștefan Rusu, Vasile Andrei, Ștefan Negrișan, Sorin Herjea, Ilie Matei —, cu tinerii recent medaliați la C.M. (speran-

te) de la Colorado Springs și la C.E. (juniori) de la Bologna, cu cei mai buni sportivi ai cluburilor și asociațiilor din numeroase județe ale țării. Așteptate cu justificat interes, finalele campionatelor naționale și ale „Daciadei”, de la Brașov, pot oferi federației de specialitate și antrenorilor noștri posibilitatea de a aprecia potențialul existent la această oră, progresele înregistrate, precum și direcțiile spre care trebuie îndreptate în continuare eforturile de selecție și pregătire. Finalele celor 10 categorii de greutate sînt programate duminică.

LUPTĂTORI ROMÂNI PARTICIPĂ LA „TURNEUL PRIETENIA”

Între 2 și 4 august, la Phoenix se vor desfășura întrecerile din cadrul „Turneului Prietenia” la lupte libere. La această importantă competiție internațională vor participa și următorii tineri sportivi români: Romică Rașovan (cat. 48 kg),

Dorinel Bircu (cat. 52 kg), Dănuș Prefit (cat. 56 kg), Cătălin Bejenaru (cat. 60 kg), Andrei Eickes (cat. 65 kg), Octavian Teș (cat. 70 kg), Ștefan Vizitiu (cat. 75 kg), Bela Matias (cat. 81 kg), Mihai Teș (cat. 87 kg), Petrișor Cruceanu (+87 kg).

Concursurile municipale de velodrom

DINAMO — CÎȘTIGĂTOARE LA 4000 m

Penultima zi a Campionatelor municipale de velodrom, desfășurate în cadrul „Daciadei”, a programat pe ovalul de beton din parcul sportiv „Dinamo” proba de 4000 metri urmărire pe echipe. Desi multiphizul nostru campion Gh. Lăutaru a absentat de la start, selecționata clubului Di-

namo și-a adjudecat titlul de campioană municipală cu destulă ușurință, avînd drept parteneră de întrecere în disputa pentru primul loc formația ciclistilor de la Steaua. Sportivii dinamoviști, fără a forța, au realizat, în final, timpul de 4:38,9 (anul trecut, Dinamo și-a adjudecat titlul cu 4:29,9). O surpriză plăcută a constituit-o echipa Voința, dacă avem în vedere că în alcătuirea O. Mitrău, V. Pavel, M. Ioniță, M. Cătaș, fără să fi avut nici măcar o singură ședință de pregătire prealabilă pe ovalul de beton, ea s-a clasat pe locul III. Antrenorul Gh. Neagoș ne-a declarat la sfîrșitul cursei că la finalele campionatelor naționale, din luna septembrie, elevii săi se vor prezenta mult mai bine.

Revenind la echipa Dinamo, trebuie să adăugăm că ea a demonstrat că este capabilă să realizeze performanțe de bună valoare.

CLASAMENT: 1. Dinamo (Gh. Kleinpeter, V. Mitrache, C. Nicolae, I. Gancea) 4:38,9. 2. Steaua (O. Tudorache, Fl. Sandu, G. Olteanu, N. Manolache) 4:53,9. 3. Voința 4:58,4. 4. STROM (Vl. Băduroș, St. Anton, S. Stoica, V. Zamfir) 5:04,4.

Campionatul continuă cu proba de adițiune de puncte.

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

NOUTĂȚI DE SEZON DE LA MINISTERUL TURISMULUI

1. În această perioadă, cabanele montane aparținînd officilor județene de turism oferă posibilități de cazare amatorilor de excursii, drumeștil sau minivacanțe. Recomandăm astfel cabanele Bolboci, Zănoaga, Scropoasa, Peștera, Babele, Caraiman, Piatra Arsă (M. Bucegi), Valea Simbetel, Arpaș, Podragu, Bilea Lac, Negoiu, Suru (M. Făgăraș), Cheile Turzii, Padiș, Meziad, Stîna de Vale (M. Apusenii), Fîntenele, Dochia, Izvorul Muntelui (M. Ceahlău), Pietrele, Baleia (M. Retezat).

Se pot obține informații suplimentare și se fac înscrieri la toate agențiile și filialele officilor județene

de turism și ale I.T.H.R. București.

2. Pentru toți cei care-și petrec concediul sau vacanța la munte ori la mare, în stațiunile balneoclimaterice, ori participă la excursii pe diferite itinerarii, officile județene și agențiile de turism pun la dispoziție un bogat material documentar, constînd din hărți turistice, broșuri și pliante.

Dintre acestea, enumerăm cîteva titluri care prin utilitatea lor pot atrage curiozitatea dv.: Harta turistică a României, hărțile munților Bucegi, Făgăraș, Retezat, Ceahlău și Apusenii, harta stațiunilor balneoclimaterice, harta cabanelor și popasurilor turistice.

fotbal

LOTUL REPREZENTATIV A ÎNTRECUT F.C. CHEMIE LEIPZIG CU 5-2 (1-2)

CONSTANȚA, 24 (prin telefon). Stadionul „1 Mai” din localitate n-a putut primi azi (n.r. ieri) după-amiază, la meciul dintre Lotul reprezentativ și F.C. Chemie Leipzig, decît circa 25.000 de spectatori, mulți alții rămînînd pe dinafară. Acest cadru prielnic și ambiția adversarului, pe alocuri peste limita regulamentului, au făcut din această partidă un test util pentru „tricolorii”, mai ales că ei, după prima repriză, intrau la cabine conduși pe tabela de scor. Ce se întimplase după primele 45 de minute? Dominînd meciul, fără „virful” Cămătaru (accidentat) în stare să disloce o apărare masivă, jucătorii români aveau să rateze în min. 5 și 14 prin Hagl, dar aveau să rămînă și descoperiți în defensivă, Lung reușind în min. 23 să împiedice înscrierea unui gol ca și făcut. Scorul îl va deschide Lotul reprezentativ în min. 31, cînd HAGI transformă penaltyul la faultul clar comis asupra lui Rednic în careu. Oaspeții vor rata egalarea în min. 38, prin Reimer, dar în min. 42 Weiss va centra de pe dreapta, Lung va ezita, Iovan nu va fi la locul lui și SCHÖLZ va înscrie: 1-1. Peste două minute, faza se repetă, doar actorii sînt alții: centrează Schleier, tot de pe dreapta, și tot de pe partea stîngă înscrie, cu capul, WINKLER: 1-2.

Repriza secundă începe sub prestulinea echipei române, Stoica va rata în min. 48 din poziție ideală; în min. 49, Borth, care avea un cartonaș galben, intră foarte tare și

este eliminat, însă antrenorul Mircea Lucescu vrea ca meciul să fie cu adevărat test și admite introducerea în formația oaspeților a jucătorului Thiemig. Frecvența acțiunilor de atac crește vizibil în jocul „tricolorilor” și în min. 57 vine egalarea: corner executat de Klein, gol marcat de CORAS: 2-2; în min. 61 Hagl este faultat în careu și BOLONI transformă lovitură de pedeapsă: 3-2; în min. 69, este accidentat Lăcătuș, iar în min. 73 și 74 Coras și Hagl ratează după „faze-spectacol”, dar se vor revansa peste un minut: șutează dibaci Hagl, portarul oaspeților respinge și CORAS înscrie, cu capul: 4-2. În min. 88, ZARE prinde o „bombă” din afara careului, portarul respinge cu greu, însă mingea deviază în gol: 5-2. Un meci care încheie perioada de pregătire în comun a „tricolorilor”, un joc cu două reprize diferite și cu multe teme de meditație, mai ales pentru jucători.

Arbitrul V. Curt, din Medgidia, a condus formațiile: LOTUL „A”: Lung (min. 48 Moraru) — Iovan (min. 46 Mateu), Ștefănescu (min. 57 Belodedici), Iorgulescu (min. 75 Zare), Ungureanu — Rednic (min. 75 Negriță), Stoica (min. 57 Lăcătuș); min. 59 Ballint), Bôloni, Klein — Coras (min. 75 Vădean), Hagl.

CHEMIE LEIPZIG: Soumzigel — Borth (min. 49 Thiemig), Stieglitz, Fridtsche, Lüdtkke — Schleier, Scholz, Werner, Winkler (min. 57 Brechtkopf) — Reimer, Weiss.

Mircea M. IONESCU

Subiecte de

STABILITATEA O CONDIȚIE A

Există formații de fotbal care sînt recitate pe de rost precum versurile celebre. De pildă, „unsprezecele” pe care l-a avut U.T.A. în perioada cînd era campioană: Marki — Vass, Farmaț — Băcut, Pall, Petschovschi — Nicșă, Mercea, Bonihady, Stiebing, Dumitrescu III. Nu numai antrenorul Gh. Constantin, un veritabil „memorizator” al componenților tuturor echipei mari, de-a lungul anilor, ci și un simplu iubitor de fotbal ține minte formația Brazilei, considerată „campioană artistică”, nu doar mondială, din anii '58: Gilmar — Djalma Santos, Belini, Orlando, Nilton Santos — Zito, Didi — Garrincha, Vava, Pelé, Zagalo. Poate fi uitată „echipa de aur” C.C.A., din anii 1959 — 1961? Cînd începi și zici Voinescu, automat urmează Zavoda II, apoi Apolzan, Victor Dumitrescu, mai departe Onisic și Bone și apoi Cacoveanu, Constantin, Alexandrescu, Zavoda I, Tătaru. De ce au căpătat rezonanțe de refren formații ca acestea amintite de noi (dar mai sînt destule în situația perfectă memorizării)? Sigur, în primul rînd pentru că au realizat performanțe notorii. Dar nu numai pentru asta. Explicația întipăririi în memorie este alta: anume că aceste „distribuții” erau CONSTANTE. Numai în cazurile de forță majoră antrenorii lor procedau la înlocuiri. Așa cum nici un maestru de balet nu schimbă liniile, rodate în sute de repetiții, ale dansatorilor săi, nici un antrenor de mare competență nu face modificări de dragul modificărilor. Într-un sport

Printre divizionarele „A”

A.S.A. — PROGRAM INTENS DE ANTRENAMENTE

„Am venit din nou la Sovata pentru că în această localitate, situată la vreo 800 m altitudine, se află un foarte bun teren de antrenament al echipei locale, Lacul Ursu, recent promovată în «C», teren la care avem acces, există foarte bune condiții de odihnă și refacere și... sîntem în județul nostru, județul Mureș, unde ne simțim... ca acasă”, ne spune Corneliu Cacoveanu, conducătorul asociației mureșene.

Echipa antrenată de I. Czako și M. Kiss se află acolo, în pregătire, de la 8 iulie. Vacanța a fost scurtă, timp în care jucătorii au fost, cel mai mulți, la mare, alții și-au îngrijit sănătatea în diferite stațiuni balneo-climaterice.

„Doresc ca și în campionatul următor să mă aflu cît mai des printre jucătorii evidențiați în «Sportul». Asta în primul rînd, în al doilea, vreau să întrec recordul lui Cornel Dinu: mai am 4 meciuri de jucat și voi egala cele 454 de partide jucate de el în prima divizie”, afirmă ispr. căpitanul „II”-ului din Tg. Mureș.

Lotul? Cam același cu cel care în ediția trecută a adus echipa pe locul 6, adică: Varo, Vodă, Naste — portari; Szabo, Ispr, Jenel, Fodor, V. Marton — fundași; Both II, Botezan, C. Ilie, L. Popa, Cribdilean (21 ani, transferat de la Metalotehnica Tg. Mureș, din Divizia „C”) — mijlocasi; Cioceri, Fancic, L. Marton (revenit de la Electromureș, unde fusese imprumutat), Muntean, Soare — atacanți. Alături de aceștia au fost promovați trei tineri jucători crescuți în cadrul A.S.A. și afirmați în campionatul de speranțe: Albu (19 ani), Smoleac (17 ani) și Kuti (17 ani). A revenit, de curînd, și S. Dumitrescu, de la „Poli” Timișoara. Media de vîrstă a echipei: 23 de ani, pe care antrenorii I. Czako și M. Kiss o socotesc propice performanței.

„Avem un lot în care experiența celor mai mulți, care joacă împreună de 6-7 ani și deci se cunosc foarte bine, se împletește cu tinerețea dornică de afirmare. Din îmbinarea acestor doi factori putem spera la rezultate

bune în continuare”, afirmă secundul M. Kiss. Într-adevăr, locul 6 ocupat în campionatul trecut naște alte obligații, mai mari decît cele cu care A.S.A. a abordat ediția 1984-85 a întrecerilor. Demonstrînd posibilități, capacități superioare, e firesc ca publicul mureșean să aștepte în noua întrecere o comportare și mai bună. Și pentru ca așteptările să nu fie înghețate, conducerea tehnică a echipei a programat zilnic cîte trei antrenamente: înainte de ora 8: o „înviorare-alergare”; în cursul dimineții: pregătire tehnică, iar după-amiază antrenamente tehnico-tactice sau jocuri cu temă.

Cum se prezintă sportivii acum? „În general, bine, chiar și Costel Ilie, care a venit la antrenamente cu un surplus de greutate destul de mare. El a înțeles însă că nu va putea da randamentul așteptat de toți dacă nu va munci cu și mai multă rîvnă decît pînă acum, dacă nu va re-

veni la greutatea normală, și a revenit. El continuă să fie un jucător-util echipei”, ține să sublinieze antrenorul Czako.

A.S.A. a susținut pînă acum cîteva partide de verificare. Începutul a fost mai slab (1-3 cu Minerul Baraolt, din Divizia „C”), dar pe măsură ce pregătirile au avansat, au început să vină și rezultatele bune, cum ar fi 2-0 cu Corvinul Hunedoara (jucat la Singeorgiu de Pădure) și mai ales recentul 3-1 cu „echipa de tineret” a lotului național „A”.

Mureșenii își vor încheia pregătirile pentru noul campionat lînd parte la „Memorialul Tudor Paraschiva”, organizat la Tg. Jiu, cu începere de la 26 iulie și la care vor mai fi prezente Chimia Rm. Vilcea, Universitatea Craiova, Jiul Petroșani și Gloria-Pandurii Tg. Jiu.

Mircea TUDORAN

Astăzi, pe stadionul Progresul

SEMIFINALELE „CUPEI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI”

Intrată în tradiție, fiind o deschizătoare a stagiunii în Capitală, atractiva competiție „Cupa Municipiului București” a demarat marți, cînd s-a desfășurat primul meci din actuala ediție. O ediție la startul căreia s-au aliniat cinci echipe bucureștene, două divizionare „A” (Rapid și Sportul studentesc) și trei formații din eșalonul secund (Automatica, I.C.S.I.M. și Progresul Vulcan).

„Uvertura” a opus divizionarele „B” Automatica și I.C.S.I.M., ultima dintre ele promovată în premieră pe scena Diviziei „B”. Disputat marți pe stadionul Automatica, meciul a dat cîștig de cauză formației gazdă (Automatica), cu scorul de 2-1 (2-1),

care astfel promovează în faza semifinalelor competiției. Semifinalele „Cupei Municipiului București” se vor desfășura astăzi, pe stadionul Progresul, în cuplaj, după următorul program: de la ora 16. Rapid — Automatica, iar în continuare Sportul studentesc — Progresul Vulcan. Se anunță un cuplaj atractiv, în care replica celor două divizionare „B” se va afla, cu siguranță, în prim-plan.

Conform regulamentului acestor tradiționale competiții, urmărirea de fiecare dată cu mare interes, echipele învingătoare în meciurile de azi își vor disputa simăbătă finala, tot pe stadionul Progresul, în timp ce formațiile învinse vor juca pentru locurile 3-4. În deschiderea cuplajului,

LOTU-PROSPORT ÎNFORMEAZĂ

5 — 100% a 8.939 lei în cadrul cărora o excursie de un loc în R.P. Polonă și diferența în numerar și 21 — 25% a 2.235 lei; cat. 4: 84 — a 1.091 lei; cat. 5: 97 — a 945 lei; cat. 6: 670,50 a 100 lei; cat. 7: 9.749,50 — a 40 lei.

FAZA A II-a — Cat. A: 2 — 25% a 19.278 lei; cat. B: 2 — 100% a 11.963 lei în cadrul cărora o excursie de două locuri în R.P. Polonă și diferența în numerar și 5 — 25% a 2.966 lei; cat. C: 9,75 — a 3.954 lei; cat. D: 69 — a 559 lei; cat. E: 167,75 — a 230 lei; cat. F: 5.579,75 — a 40 lei. Autoturismele „Dacia 1300” de la

categoria I (faza D) au revenit participanților Ștefan Stan și Tudor Ioniță, ambii din București.

● ASTĂZI este ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită LOTO de milioane, vineri 26 iulie. Jucătorii din timp numerule dv. preferate!

● Duminică 28 iulie va avea loc o nouă tragere MULTIPLĂ LOTO, participanților oferindu-le-se posibilitatea obținerii unor importante cîștiguri în autoturisme „DACIA 1300” (la ambele faze ale tragerii), mari sume de bani, precum și excursii în R.P. Polonă. Se efectuează 8 extrageri în două faze (78 numere).

● NUMERELE ENTRASE LA TRAGEREA MARILOR CÎȘTIGURI PRONEXPRES DIN 24 IULIE 1985. FAZA I. EXTRAGEREA I: 19 31 26 12 34 13; EXTRAGEREA A II-a: 3 24 15 33 36 21.

FAZA A II-a EXTRAGEREA A III-a: 1 10 38 23 7 44. Fond total de cîștiguri: 1.214.025 LEI.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII EXCEPTIONALE PRONEXPRES DIN 14 IULIE 1985: FAZA I — Cat. 1: 2 variante 100% — autoturism Dacia 1300 și 2 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 3 — 100% a 17.453 lei în cadrul cărora o excursie de două locuri în R.P. Polonă și diferența în numerar și 9 — 25% a 4.363 lei; cat. 3:

SPORTUL IN LUME

FINIȘ DRAMATIC

ÎN „INTERZONALUL” FEMININ

Dana Nuțu va juca în baraj cu Nana Ioseliani și Pia Cramling

Cu o serie întreagă de rezultate surprinzătoare s-a încheiat turneul interzonal feminin de șah de la Havana. Ultima rundă, desfășurată într-o notă cu adevărat dramatică, a adus modificări pe toată scara locurilor fruntașe, cu excepția primului, pe care marea maestră sovietică Nana Aleksandria și-l asigurase, cu un total de 10 puncte. Ca și Nana Ioseliani, învinsă neașteptat de englezoaica Susan Walker, a pierdut în ultima zi și reprezentanta țării noastre, maestra internațională Dana Nuțu. În partida întreruptă cu cubaneza Zirka Frometa, în poziție complicată, Dana Nuțu avea avantajul calității (turn contra nebun), dar doi pionii mai puțin. Aceasta s-a dovedit suficient deciziei în favoarea partenerii sale, care a obținut un punct nesperat, la capătul a 51 de mutări. În același timp, Elena Ahmilovskaia și-a continuat finisul bun și — după cele trei victorii consecutive — a reușit să remizeze cu Pia Cramling, deși suedeza avusese avantaj la întrerupere. În această conjunctură, Elena Ahmilovskaia a promovat pe locul doi, cu 9,5 p, asigurându-și calificarea în turneul candidadelor. În urma ei, trei jucătoare sînt la egalitate, Dana Nuțu împărțind poziția a 3-a cu Nana Ioseliani și Pia Cramling, toate cu cite 8,5 p. Urmează un meci-turneu de baraj Cramling — Ioseliani — Nuțu, probabil în Europa, la o dată care se va stabili ulterior.

bill ulterior, pentru desemnarea celei de a treia calificată. În alte două partide din ultima rundă, Zsuzsa Veroci a remizat cu Gulnar Sakhatova, iar An Yan Feng a învins-o pe Nava Shterenberg. Iată și clasamentul final al „interzonalului” de la Havana: 1. Nana Aleksandria (U.R.S.S.) 10 p; 2. Elena Ahmilovskaia (U.R.S.S.) 9,5 p; 3-5. Dana Nuțu (România), Nana Ioseliani (U.R.S.S.) și Pia Cramling (Suedia) 8,5 p; 6-7. Zsuzsa Veroci (Ungaria) și Gulnar Sakhatova (U.R.S.S.) 7 p; 8-9. Susan Walker (Anglia) și An Yan Feng (R. P. Chineză) 6,5 p; 10. Diane Saweride (S.U.A.) 5,5 p; 11-12. Asela De Armas și Zirka Frometa (ambecele Cuba) 4 p; 13. Nava Shterenberg (Canada) 3 p; 14. Stepanka Vokralova (R.F.G.) 2,5 p.

● În turneul de la Amsterdam, după 8 runde, clasamentul este următorul: Karpov 6, Timman 5, Miles 3,5 (1), Nunn 3,5, Sunye Neta 2,5 (1), Martinovic 2,5.

SPORTIVI ROMANI PESTE HOTARE

DIANE SAMUNGI VICTORIOASĂ ÎN CEHOSLOVACIA

● Marele turneu internațional de tenis pentru juniori și junioare dotat cu „Cupa de cristal”, a luat sfârșit, la Houstka, în Cehoslovacia, cu un splendid succes al tinerii noastre jucătoare Diane Samungi. Aceasta a evoluat în finala feminină a probei de simplu în compania tenismanei cehoslovace Petra Sedlackova, pe care a întrecut-o cu 6-3, 7-5. Apoi, în finala feminină de dublu, perechea cehoslovacă Sedlackova, Nohakova a învins cuplul român Samungi, Teodora Tache cu 6-2, 6-2.

La simplu băieți, într-o finală cehoslovacă, Martin Strelba a dispus de Cyril Suk cu 6-3, 7-6.

● Sîmbătă și duminică au loc la Debrețin, în Ungaria, întrecerile „Cupei Prietenia” la judo, la care participă și tinerii sportivi români Ft. Băjenaru (cat. 60 kg), S. Mițitelu (65 kg), L. Rusu (71 kg), I. Simion (76 kg), F. Szabo (86 kg), P. Anifoaie (95 kg), G. Buriâu (+95 kg), M. Grozea (open).

C. E. de baschet-cadete

ECHIPA ROMÂNIEI VA JUCA ÎN SERIA VALORICĂ 5-8

TUZLA, 24 (prin telefon). În cel de al cincilea meci susținut în cadrul actualii ediții a C.E. de baschet-cadete, reprezentativa României a obținut o victorie clară, cu 90-50 (46-28), în fața echipei Finlandei. Cu acest al treilea succes, baschetbalistele noastre s-au clasat pe locul 3 în grupă (după U.R.S.S. și

Italia) și vor juca în continuare în seria valorică 5-8. Mecul cu echipa Finlandei, ultimul din grupa preliminară, a fost dominat de sportivetele noastre, care au jucat cu multă ambiție și au avut claritate în acțiuni, dar mai ales o remarcabilă eficiență în aruncările la coș. Tabela de marcaj a arătat în permanență avantaj de partea elevelor antrenorilor Al. Moise și H. Pop, care au încercat și în mare măsură au reușit să se revanșeze după însoțirea din înfrînirea de marți cu formația Italiei. Au marcat: Petre 23, Manases 16, Dragoș 12, Ionescu 10, Cuxie 5, Gera 5, Manea 4, Pandrea 3, Vereș 3, pentru echipa noastră, respectiv Grovros 18, Litmanen 8, Stranberg 5, Nieminen 4, Pulkkaen 2, Sintonen 4, Hutamiaki 4, Karjalainen 4, Hutunen 4.

Alte rezultate: Franța — Spania 62-57 (31-31) — grupa „A”, Iugoslavia — Olanda 76-53 (35-12), Belgia — R.F.G. 64-63 (28-30, 56-55) — grupa „B”. Joi este zi de pauză, competiția reluându-se vineri cu meciurile din cele trei serii valorice: 1-4, 5-8 și 9-12.

Dumitru STANCOLESCU

O FRUMOASĂ COMPORTARE A SPORTIVELOR NOASTRE LA BALCANIADA DE SĂRITURI ÎN APĂ

Ileana Pirjol, dublă campioană

Reprezentantele țării noastre au avut o frumoasă comportare la Balcaniada de sărituri în apă, de la Atena, dominînd net întregul concurs. Astfel, după victoria sa din prima zi la trambulină (proba în care locul secund a fost ocupat de Andreia Dragomir), Ileana Pirjol s-a dovedit cea mai bună și la platformă, cîștigînd într-o manieră clară, cu 380,10 p, un punctaj competitiv în orice concurs de anvergură. Antrenorul N. Sparios consideră că eleva sa are încă rezerve, pe care și le poate valorifica la apropiatele campionate europene. Cea mai tîrnă participă la Balcaniada, Daniela Popa, a debutat promițător, clasîndu-se pe locul doi, cu 349,85 p, depășindu-le pe experimentatele sportive din Bulgaria, Daniela Trifonova (324,85 p) și Silvia Djeanova (303,60 p). În acest fel,

în clasamentul pe țări al probei: 1. România 20 p, 2. Bulgaria 15 p, 3. Iugoslavia și Grecia 9 p, 5. Turcia 3 p. Prin adiționarea rezultatelor la trambulină și platformă, România a ocupat poziția de frunte în ierarhia feminină, cu 40 p, urmată de Bulgaria 30 p, Iugoslavia 19 p, Grecia 17 p, Turcia 6 p.

În întrecerea masculină la trambulină, cîștigată de cunoscutul campion bulgar Peter Gheorghiev — 569,60 p, Ion Petrache a ocupat locul 5, cu 466 p, iar Dan Oprean poziția a 6-a, cu 451,85 p. În clasamentul pe echipe (m): 1. Bulgaria 36 p, 2. România 22 p, 3. Grecia 21 p, 4. Iugoslavia 10 p, 5. Turcia 3 p.

Clasament general: 1. Bulgaria 66 p, 2. România 62 p, 3. Grecia 33 p, 4. Iugoslavia 29 p, 5. Turcia 9 p.

Astăzi începe, în Iugoslavia, Balcaniada de tir

TRĂGĂTORII NOȘTRI VIZEAZĂ LOCURI FRUNTAȘE

ZENICA, 24 (prin telefon). Găzduind, în premieră, o competiție internațională de tir de anvergura Balcaniadelor, aici, la Zenica, oraș situat în Bosnia-Herțegovina, la 60 km de Sarajevo, s-au făcut pregătiri speciale, cu acest prilej inaugurîndu-se și un poligon modern, cu instalații de manevrare a țintelor și modalități de afișare a rezultatelor intermediare și finale pe baze electronice. Ambianța asigurată de gazde este propice întrecerilor, așa că, după cum au declarat competitorii în urma celor dintîi antrenamente, există condiții pentru a se obține rezultate dintre cele mai bune.

Referindu-ne, acum, la reprezentativele aflate în competiție, să facem mențiunea că Bulgaria și Iugoslavia prezintă loturi complete, trăgătorii din aceste țări participînd, așadar, la toate probele înscrise în program (seniori; juniori — individual și pe echipe). Punctul forte al formației bulgare îl constituie probele feminine de pușcă, dintre țintașele din această țară nelipsind Veslea Letceva, autoare recentă a unui rezultat de 594 p la

pușcă standard 3 x 20 l. Din lista de înscrieri prezentată de gazdele iugoslave reține atenția grupul de trăgători de la pistol liber. Mai sînt prezenți, de asemenea, țintași din Albania, Grecia și Turcia, aceștia putînd avea un cuvînt de spus în toate probele.

În ceea ce-l privește pe trăgătorii români, ei vizează primele locuri mai ales în întrecerile de pistol (masculin și feminin), la categoria seniorilor. Corneliu Ion (pistol viteză), Ilie Petru (pistol liber) și Silvia Kaposzay (pistol standard) vizează, cu îndreptățire, locul întâi, dar sperăm că și ceilalți vor lupta pentru a obține rezultate cît mai bune. La rîndul lor, pușcașii au o misiune mai grea, dar este, totuși, de așteptat și din partea lor o comportare la nivel ridicat, astfel încît să conteze cît mai mult în lupta pentru titlurile balcanice.

Se anunță, așadar, o competiție puternică, în toate probele, specialiștii considerînd că se pot obține rezultate valoroase. Dacă și condițiile meteorologice vor fi favorabile, atunci, cu siguranță, speranțele lor se vor dovedi îndreptățite.

Rodu TIMOFTE

Primele starturi în C.E. de natație-juniori de la Geneva

TINERELE ÎNOTĂTOARE ROMÂNE — PRINTRE FAVORITE

Începînd de azi și pînă duminică, la Geneva se desfășoară Campionatele europene de natație pentru juniori, la care și-au anunțat participarea circa 500 de sportivi din 28 de țări. Din țara noastră vor fi prezenți pe bloc-starturi șase înotători, dintre care cinci fete, considerate de comentatori printre favoriți, agenția „France Presse” acreditînd-o cu prima șansă la 100 m liber pe Tamara Costache, grație valorosului record național stabilit de ploieșteanca cu timpul de 77,20. Prin prisma rezultatelor anterioare, a posibilităților reale, și ceilalți foarte tineri reprezentanți ai înotului românesc pot contribui la realizarea unui bilanț cît

mai bun pentru delegația noastră, într-o probă sau alta, în cursele individuale sau de stafete. Astfel, Iulia Mateescu, triplă medaliată la ediția precedentă a importantei competiții a speranțelor înotului continental, speră într-o frumoasă reușită, ea fiind înscrisă în cinci probe, plus stafetele. Stela Fura, performera recentei Balcaniade pentru juniori, are de asemenea șanse de a urca pe podium, la care mai aspiră Adriana Șerban, Luminița Dobrescu și Laszlo Bay. Concursul începe astăzi, cu serii dimineața și finale după-amiază la 200 m liber, 100 m braș, 200 m flutură și 4 x 100 m liber — b + l.

ACTUALITATEA ÎN ATLETISM

● Britanicul Steve Cram și marocanul Said Aouita sînt cei dintîi alergători din lume care au parcurs distanța de 1500 m în mai puțin de 3:30,00. Zilele trecute, la Nisa, ei au fost cronometrați în 3:29,67 și, respectiv, 3:29,71. În timp ce Cram își savura calm succesul, Aouita abia de-și putea stăpîni lacrimile decepției, avînd în vedere distanța minimă (doar patru sutimi de secundă) care l-a despărțit de victorie. Apoi, campionul olimpic la 5000 m, Aouita, a declarat că-și propune, chiar pentru acest sezon, să realizeze noi recorduri mondiale în două dintre cursele în care aceste performanțe aparțin atletilor britanici. Said a spus că se simte capabil să obțină un rezultat de 3:27,50 pe 1500 m și altul sub 13:00,00 pe 5000 m. El ce-or fi gîndit Cram și David Moorcroft (13:00,4) din 7 iulie, 1982) cînd au auzit aceste intenții ale lui Aouita?

● Apropo de recente rezultate pe 1500 m, de la Nisa. La această oră, bilanțul mondial al probei este următorul:
3:29,67 — S. Cram (M. Brit.) 1985
3:29,71 S. Aouita (Maroc) 1985
3:30,77 — S. Overt (M. Brit.) 1982
3:30,92 J. L. Gonzales (Spania) 1983
3:31,24 — S. Maree (S.U.A.) 1982
3:31,58 T. Wessinghage (R.F.G.) 1980
3:31,78 S. Scott (S.U.A.) 1985
3:31,96 S. Coe (M. Brit.) 1981
3:31,96 H. Hudek (R.F.G.) 1980
3:32,16 — F. Bayi (Tanzania) 1974
— recorduri mondiale

● Sîmbătă va avea loc pe stadionul Bislet, din Oslo, o nouă reuniune din cadrul „Marelei premlu I.A.A.F.-Mobil”, avînd drept cap de afiș cursa de 5000

m, cu Said Aouita între cei 21 de participanți. Pe acest stadion, în iulie 1983, englezul Moorcroft a realizat recordul mondial al probei, iar anul acesta, la 7 iulie, pe o pistă torrențială, Aouita a obținut cu 13:04,52, al doilea rezultat mondial al probei.

● Rezultate din concursul de la Edinburgh: 400 m: Cameron (Jamaica) 46,00; 1000 m: Cram (M. Britanie) 2:15,09; 0 milă: Overt (M. Britanie) 3:55,01, Maree (S.U.A.) 3:55,27; 400 mg: Holtom (M. Britanie) 49,96; triplu: Banks (S.U.A.) 16,87 m; prăjină: Tully (S.U.A.) 5,81 m; cîcioc: Sedh (U.R.S.S.) 81,64 m; FEMEI: 0 milă: Budd (M. Britanie) 4:23,14; 100 m: Jirova (U.R.S.S.) 11,26 m; sulfiță: Whitbread (M. Britanie) 70,14 m; înălțime: Blkova (U.R.S.S.) 1,90 m, Ritter (S.U.A.) 1,90 m, Andonova (Bulgaria) 1,85 m.

● Într-un concurs la Helsinki, la sulfiță: Tiina Lillak (Finlanda) 66,82 m. (r. vii.).

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

CICLISM ● În C.M. de juniori, la Stuttgart, proba de 1000 m.o.f. a revenit italianului Silvio Borra cu 1:06,40, urmat de Robert Lechner (R.D.G.) 1:06,32 și Jonny Franck (Danemarca) 1:06,04. Etapa a 5-a a Turului Bulgariei a programat două semietape, ambele cîștigate de Uwe Raab (R.D.G.). Prima, o cursă de contra-timp pe 25 km, la Razgrad (31:32), a doua o cursă pe 128 km, de la Razgrad — Ruc (3:53:23). Cursa are acum un nou lider,

Fotbal meridianic

● Campionatul Finlandei se află în plină desfășurare. Zilele trecute a avut loc etapa a 13-a (a doua din retur), în care fruntașii clasamentului, P.S. Turku, a dispus cu 1-0 de P.S. Rovaniemi. Celelalte rezultate: J. K. Helsinki — Palouseura 3-2, Ilves Tampere — P. V. Kokkola 4-1, P.S. Kemi — P.T. Porri 1-4, Koperit Pallotoverit — Haka Valkeakoski 1-0, T.P. Oulu — Kuusya Lahti 1-0. Clasament: 1. P.S. Turku 19 p, 2. P.S. Kemi 16 p, 3. J. K. Helsinki 17 p, 4. Ilves Tampere 17 p; pe ultimul locuri: M. P. V. Kokkola 8 p, 12. T.P. Oulu 4 p.

● Antrenorul Tale Santana, care a reușit să califice reprezentativa Braziliei pentru turneul final al C.M. de anul viitor, din Mexico, a declarat că prezența sa la „Cupa Mondială” este incertă, întrucît contractul pe care-l are cu echipa Al-Ahli din Arabia Saudită expiră abia în octombrie 1986. Este totuși posibil ca înțelegerea să se încheie și în timpul C.M. Tale Santana să fie... învitat de formația pe care o antrenează acum.

● Un purtător de cuvînt al Federației engleze de fotbal a anunțat că în viitor orice echipă ai cărei suporteri se vor deda la acte de violență va fi exclusă în mod automat din „Cupa Angliei”. „Sîntem conștienți că lumea sportivă așteaptă de la noi decizii ferme. Prin măsurile de acest gen vrem să dovedim că sîntem hotărîți să strîmăm hula-ganismul de pe terenurile de fotbal”.

● Componentii echipei C. F. Barcelona au convenit că în cazul cînd vor cîștiga campionatul să participe la o întrecere cîștigată pe un traseu de 62 km. După cum se știe, clubul catalan a cucerit titlul, astfel că jucătorii, respectîndu-și angajamentul, s-au urcat pe biciclete și au pornit în cursă. Victoria a revenit internaționalului vest-german Bernd Schuster, urmat, la mică distanță, de Alberto și Miguel. Dar faptul cel mai senzational s-a petrecut după încheierea cursei, cînd unul dintre promotorii ciclismului din Spania, entuziasmat de evoluția cîștigătorului, i-a propus acestuia să participe



Bernd Schuster (C.F. Barcelona)... cîștigătorul cursei cicliste organizată de clubul catalan

la... Turul Spaniei. Schuster a declarat însă că preferă să rămînă credincios, în continuare, sportului care l-a consacrat.

12-5; grupa B: Franța — Anglia 16-8, Malta — Turcia 11-7. SAH ● Cu o rundă înainte de încheierea turneului interzonal de la Biel, sovieticul Rafael Vaganan a obținut victoria la Gutman, a totalizat 11,5 p și și-a asigurat calificarea pentru turneul candidaților de la Montpellier (Franța). Ultima rundă îi va desemna pe ceilalți calificați.

TENIS ● Campionatele S.U.A., pe zgură, la Indianapolis: Becker — Perryfor 4-4, 7-6, 6-4; Clero — Ross 5-7, 6-2, 6-4; Vlas — Araya 6-2, 6-3; femei:

M. Maleeva — Gates 6-0, 6-2; Garrison — Smith 6-3, 6-1; Sabatini — Holdren 6-0, 6-0; Goles — Cummings 6-4, 6-1; Horvath — Marsikova 7-5, 6-2; Torres — Sands 6-3, 3-6, 6-4. În turneul final al „Cupei Galen”, la Vichy: Cehoslovacia — Italia 1-1, S.U.A. — Spania 1-1.

VOLEI ● Memorialul Vladimir Savin”, la Leningrad: U.R.S.S. I — Finlanda 3-0, Cehoslovacia — Bulgaria 3-0, S.U.A. — U.R.S.S. II 3-0, Cuba — Japonia 3-0.

PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL P.C.R. ȘI A ACTIVULUI CENTRAL DE PARTID

(Urmare din pag. 1)

Partidului Comunist Român, Consiliul Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, Consiliul de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România, documentul omagial cu prilejul aniversării a două decenii de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român.

În continuare, au luat cuvântul tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., Cornel Boca, Erou al Muncii Socialiste, maistru la Combinatul siderurgic Galați, Tamara Dobrin, membru al C.C. al P.C.R., președinte al Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, vicepreședinte al Consiliului Național al Femeilor, Teodor Boncalo, Erou al Muncii Socialiste, șef de brigadă la întreprinderea minieră Lupeni, Ion Ursu, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Doina Vasilescu, membru suplent al C.C. al P.C.R., Erou al Muncii Socialiste, președintele C.A.P. „Ogorul”, comuna Pecica, județul Arad, Ludovic Fazekas, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Florea Voinea, secretar al C.C. al U.T.C., Leonard Constantin, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Iași al P.C.R.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu i-au fost înmăinate, apoi, mesajele-angajament adresate cu prilejul aniversării a două decenii de la Congresul al IX-lea al partidului, în numele comunistilor de pe întreg cuprinsul țării, de către organizațiile județene de partid și organizația de partid a Capitalei.

Secretarul general al partidului i-au fost prezentate, de asemenea, mesajele-angajament adresate, în numele clasei muncitoare, țăranimii, intelectualității, tinerei generații, femeilor, armatei, al tuturor categoriilor de oameni ai muncii din patria noastră, de către delegații ale Uniunii Generale a Sindicatelor, Uniunii Tineretului Comunist, Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști, Organizației Pionierilor, Consiliului Național al Femeilor,

Frontului Democratiei și Unității Socialiste, Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe, ale oamenilor de știință, cultură, artă și din învățământ, Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, Ministerului Apărării Naționale, Gărzilor patriotice, Ministerului de Interne, Comitetului pentru Problemele Consiliilor Populare.

Într-o atmosferă înălțătoare, de puternică vibrație patriotică, Plenara Comitetului Central al Partidului și a activului central de partid a evidențiat însemnătatea excepțională a Congresului al IX-lea al Partidului Comunist Român, care a încredințat conducerea destinelor națiunii noastre tovarășului Nicolae Ceaușescu, inaugurând o perioadă de adâncă prefaceri înnoitoare, de grandioase realizări în dezvoltarea economică și socială a țării, în toate domeniile de activitate, în întărirea independenței și suveranității naționale, în creșterea prestigiului României pe arena mondială.

În această zi de scumpă sărbătoare, Plenara a dat o înaltă apreciere rolului hotărâtor al tovarășului Nicolae Ceaușescu în elaborarea și înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului, reafirmând nemărginita recunoștință a comunistilor, a tuturor cetățenilor țării, bărbați și femei, tineri și vârstnici, față de cel mai iubit fiu al națiunii noastre, care și-a dedicat, cu dăruire și pasiune revoluționară, întreaga viață cauzei libertății, independenței, prosperității României, idealurilor socialismului și comunismului, edificării unei lumi mai bune și mai drepte.

Plenara Comitetului Central al P.C.R. și a activului central de partid, într-o deplină unitate de gând și acțiune cu întregul nostru partid, cu întregul nostru popor, a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu prilejul împlinirii a două decenii de la Congresul al IX-lea, care i-a încredințat supremă funcție de conducere în partid, cele mai calde felicitări, exprimându-i sentimentele de înaltă cinstită, admirație și respect pentru strălucita activitate desfășurată cu clarviziune, devotament, fermitate și consecvență revoluționară în fruntea partidului și statului nostru, pentru făurirea destinului nou al României.

De asemenea, Plenara a adresat secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, vibrante urări de sănătate și fericire, de viață lungă spre binele și fericirea națiunii noastre, pentru a conduce mai departe istorica operă de edificare a socialismului și comunismului în România.

Plenara a exprimat hotărâ-

rea unanimă a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din patria noastră, de a acționa cu energie și fermitate, de a intensifica activitatea constructivă pe toate planurile, pentru transpunerea în viață a politicii interne și externe a partidului și statului, pentru obținerea de noi și tot mai mari succese în edificarea socialismului.

Afirmând această voință de nestrămutat, Plenara Comitetului Central al P.C.R. și a activului central de partid a adoptat, într-o însuflețitoare unanimitate, Apelul adresat comunistilor, tuturor oamenilor muncii, întregului nostru popor, cu prilejul aniversării a 20 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului, în vederea îndeplinirii exemplare a hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Primit cu cele mai calde sentimente, cu deosebită însuflețire, a luat cuvântul, în încheierea lucrărilor Plenarei, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu

cel mai viu interes, cu profundă mândrie și satisfacție, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice aplauze, urale și ovații.

Cuvântarea conducătorului partidului și statului a fost urmărită, prin intermediul transmisiilor în direct ale posturilor noastre de radio și televiziune, de comunistii din întreaga țară, de întregul popor, care au trăit cu însuflețire această memorabilă zi.

În această atmosferă vibrantă, în sală și-au făcut apariția grupuri de pionieri și șoimi ai patriei pentru a aduce tovarășului Nicolae Ceaușescu, la această scumpă aniversare, prinosul lor de dragoste, simț și recunoștință pentru copilăria fericită ce o trăiesc, pentru privilegiul de a se forma ca oameni de nădejde la școala eroică a gândirii și acțiunii patriotice, revoluționare, a secretarului general al partidului.

Copiii au urcat la prezidiu, oferind, cu gingășie și afecțiune, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au primit cu dragoste părintească omagiul celor mai tinere vârstare ale României socialiste.

Mulțumind pionierilor și șoimilor patriei pentru emoționanta lor manifestare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresându-se celor prezenți — și, prin inter-

mediul posturilor de radio și televiziune, întregii națiuni — a spus:

„Dragi tovarășii, în tot ce facem trebuie să ne gândim întotdeauna la generațiile de azi și de mâine, la copiii patriei noastre, la copiii întotdeauna ai națiunii noastre! Să facem totul ca generațiile viitoare, copiii patriei noastre, ai întregii lumi, să nu cunoască războaiele, să trăiască într-o lume a păcii și colaborării! Să muncim cât mai bine, să asigurăm generațiilor viitoare, urmașilor noștri o Românie liberă, independentă, în comunism!”.

(Aplauze puternice, ovații prelungite; se scandează: „Ceaușescu și poporul!”).

Prin întreaga ei desfășurare, Plenara a relevat cu pregnanță hotărârea fierbinte a națiunii noastre de a-l urma cu credință și devotament, în strânsă unitate, pe secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în marea operă de edificare a socialismului și comunismului pe pământul patriei. A fost reafirmată încrederea nestrămutată a poporului nostru că, sub conducerea partidului, a secretarului său general, înfăptuirile grandioase ale epocii deschise de Congresul al IX-lea vor fi continuate cu strălucire în viitor, spre gloria patriei, spre binele și fericirea celor ce muncesc.

GRANDIOASA MANIFESTARE DIN PIAȚA REPUBLICII

Cuvântarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu în încheierea lucrărilor Plenarei Comitetului Central și Partidului și a activului central de partid a fost urmărită, o dată cu întreaga țară, de peste 150 000 de cetățeni al Capitaliei aflați în Piața Republicii. Muncitori, intelectuali, militari, studenți și elevi s-au întrunit aici pentru a omagia, alături de întregul nostru popor, drumul de glorie înscris în istoria patriei prin marile izbâzi ale celor 20 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea, de cind tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost ales în funcția supremă de conducere în partid.

După încheierea lucrărilor Plenarei, în aclamațiile puternice ale celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea de partid și de stat s-au îndreptat, printr-un adevărat coloz viu, format de mulțime în Piața Republicii, spre sediul Comitetului Central al partidului.

Din zeci de mii de piepturi se scanda cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu — Pace”.

Mari coruri muncitorești de la uzinele „Grivița Roșie”, „23 August”, „Semănătoarea”, de la regionala C.F.R.-București și de la alte mari întreprinderi

au intonat cunoscutele cintece atât de îndrăgite de întregul nostru popor „Partidul — Ceaușescu — România”, „Două decenii de împliniri mărețe”.

Tineri și tinere, îmbrăcați în frumoase costume naționale, șoimi ai patriei și pionieri, mii și mii de oameni ai muncii au înconjurat cu deosebită căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, oferindu-le buchete de flori. Grupuri mari de sportivi au format cu trupurile lor piramide, deasupra cărora înălțau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu, precum și imense pancarte pe care era înscris: „Epoca Ceaușescu — epoca demnității și măreției României socialiste!”. În tot acest timp, ansambluri de artiști amatori și profesioniști, fanfare și tarafuri au interpretat dansuri și cintece din bogatul folclor românesc, cintece revoluționare și patriotice.

De la balconul Comitetului Central, tovarășul Nicolae Ceaușescu a răspuns acestor impresionante manifestări de simț și nefermărită încredere în partid și, adresându-se zecilor de mii de oameni ai muncii care ovaționau cu entuziasm, cu mare însuflețire, a spus:

Dragi tovarășii, Vă mulțumesc dumneavoastră și tuturor locuitorilor Capitalei

pentru această manifestare la adresa partidului nostru și vă urez încă o dată, din toată inima, ceea ce am urât cu puțin înainte întregului nostru popor: succese tot mai mari în întreaga activitate! Doresc ca oamenii muncii din Capitală să încheie acest an cu rezultate cit mai bune! Multă sănătate și fericire!

Cei peste 150 000 de bucurători au ovaționat și aplaudat îndelung, au aclamat cu putere pentru partid și secretarul său general. Întreaga piață a răsunat, minute în șir, de uralele lor puternice și înflăcărâte. S-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, „Stima noastră și mândria — Ceaușescu — România”.

Grandioasa manifestare din Piața Republicii s-a încheiat sub semnul acestor înălțătoare sentimente ale unității strînse, indisolubile, a poporului în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, al hotărârii nestrămutate a comunistilor, a întregului popor de a acționa cu abnegație, cu dăruire patriotică și eroism revoluționar pentru înflorirea necontenită a patriei noastre, România socialistă.

